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Emberszeretet.
Az emberiség legmagasztosabb 

kincse a szeretet. Kötelék ez, mely 
embert emberhez fűz. Erő, mely a 
társadalom különböző rétegeit egj7- 
beforrasztja, amely mindennek ellen­
áll, A szeretetet az idő meg nem 
változtatja meg nem töri. Csupa 
áldozat, hűség, önmegta­
gadás, állhatatosság, ki­
tartás és szilárdság a sze­
retet és mindenek fölött álló eré­
nyévé lesz az emberi szívnek akkor, 
ha tettekben nyilvánul, ha 
az erkölcsi parancs végrehajtójaként 
jelentkezik, hogy e m b e r t á r s a- 
i n k iránt jóságos indulatot tanú­
sítson, velük jót tegyen, nekik hasz- j 
nára, legyen. j

Fölemelő látvány ezekben a. j
lángoló napokban, hogy a társada­
lom itthon maradt része a harc me­
zőkön küzdők és azok hozzátartozói 
érdekében, mélységes emberszeretet- 
töl vezérelve, sok jót tesz, magáért 
a jóért. Hogy a társadalom a szere­
tet apostolával, mint a sas, fölül­
emelkedik minden f ö 1 d i, kicsinyes

szempontokon s minden embertársá­
ban, kivétel nélkül az Istent látja a 
szeretet kútforrását, Istent keresi, 
Istent szereti, Gyönyörűség látni, 
hogy az emberszeretet eszméjéből 
életrekelt mozgalom egyre nagyobb 
hullámokat vet, napról napra széle­
sebb köröket jár be s hatása nyo­
mán mindenütt r ó z s á k fakadnak, 
liliomok n ő n e k, édes gyümölcs 
terem!

• A máskor közönyös emberek 
mintegy varázs ütésre, átalakultak 1 
Az Isten ott él az emberi szivek­
ben, amelyekbe beoltja szeretedét, 
irgalmát, Egyetemes lelkesedés kíséri 
a harcmezőkre távozókat és egyete­
me« szeretet öleli át az itth on ma­
radotté kát. A szeretet hatalma min­
denkit adakozásit indít. Akinek ke­
vesebb jutott, ad a kevésből, akinek 
több jutott, meghat az adakozás 
szépségével és nemességével, hogy 
az elhagyott családok ne nyomorog­
janak, ne szenvedjenek. Az emberek 
lelkesek, jók, meghatottak és bal­
zsamosztók. Magyarország népe, 
ime! tud lelkesedni, magyar lenni, 
jó lenni, s tettekben matatja

meg, hogy jobban szereti felebarát­
ját mint önmagát.

Megmozdult a társadalom szive 
j és mindenki úgy siet adakozni, az 
elhagyottakon segíteni, mintha érez- 
né, hogy az Isten is úgy fogja meg­
áldani azokat akik érettünk mentek 
a harcmezők tüzébe, mint ahogyan 
mi veszszük gondjainkba azokat, 
akiket a mi ügyünk derék harcosai 
támasz nélkül voltak kénytelenek 
itt hagyni.

A társadalom szivének egyik 
gyönyörű m unkája a „fójagvaror* 
szági Nőegyesüleíel^ Szövetségének,, 
szociális a kei ő j a, amelyben részt 

I venni óhajtók
1. Jelentkezzenek szegény gyá­

mokúi, Ezeknek fela.da.ta az elöljá­
róság kijelölése alapján, lakást, há­
zat, vagy háztömböt, lehetőleg azon­
nal végigjárni s a bevonult harco­
sok segélyre utalt családtagjainak 
életkörülményeit földeríteni.

2. Jelentkezzenek varráshoz, a 
vidéken is alakítandó s a „Vörös- 
kereszt Egyesület“ támogató nyilvá­
nos varrótermekben

3. Gyűjtsenek a háztartásukban

Tárca.

Mitugrász özvegye.
Énekes bohózat 3 felvonásban.

Irta: Füzessy Sándor,

Első felvonás ,.Q sóhajok szigetén.“

' — és pici ezüstnyilakat röpít a szobrok 
: szive tájékára, s a z o k egyenlőnt, a leg- 

plasztikusabb taglejtést fejtve ki, életre kel­
nek, leszállanák talapzatukról, s eszményi 
táncra perdülnek. Es e káprázatos piruet­
tek alatt Cupido a háttérben egy sziklatör­
zsön lévő rózsaágyon heverósz, — egészen

Ékes. Meg vagyok ugyan győződve 
Kajetán barátom nagy tehetségéről, azon­
ban engedjék meg nekem, hogy előzetesen 
az önök nagybecsű nézetét is kikérhessem 
a „Sóhajok szigeténlí-t illetően.

Csucsaynó. (A rscauarium“-ba pillog­
va ) Uram ! már maga a díszlet, s az első 
jelenetnek a fölépítése, konstrukciója, ra­
gyogó ! Élő szobor osoportozatok fogják 
körül a teret, a hol egy hüs forrás bugyog 
egy rövidre vágott tölgyí'atörzs tövében, 
mohalepte szíriek alján . . . Lágy, olvado 
zene ... a tölgy törzsből hirtelen kiröppen 
egy Amorett, — remek toalettben, uram !

i szán zsén, uram ! — Majd föllép a sziget 
! tündére, magnézium-holfóny-világításban s 

olyan toalettben, uram, amely szédületes 
hatású !

Csucsay. S ez az előtűnő tündére a 
„Sóhajok szigetének“ lesz a vezetője a to­
vábbi ragyogó cselekménynek, Leóval, a 
tündérkirállyal egyetemben, aki a hozzá 
forduló ártatlan szivü leányzók és ifjak 
kérdéseire, mint égbenéző, feltárja a múl­
tat s jövendőt, — Erre van alapítva a 
pompás szöveg. S ha a szöveg pompás, sőt 
ragyogó, akkor, uram, a zenéjének minden 
egyes kottája igazi keleti-gyöngy. Mintha 
elsőrendű ezüst-kehelybe liullajtana ön 50 
centiméter magasságból ilyen igaz-

! gyöngyöket!
Csucsay né. Van, uram, abban a da­

rabban zsivány, tündér, apacs, hableány, 
barlang, tangó, hold fény, bukjfelszoknya, 
sötétség, — szóval Kajetán Kelemen úr, a 
mi kedves szerzőnk, élénken bebizonyította 
a „Sóhajok szigetén“ szövegkönyvével és 
zenéjével, hogy jól ért úgy a rémülete», 
mint az örvendetes dolgok megjeleníté­
séhez.

Es mily pompás, mily frap­
páns kitételek ! . . , Hamis és jó, bölcs és 
bolond, szép vadrózsabokor, telve tüské­
vel ! . . vagy a II. felvonás 47-ik jeleneté­
ben : „Itt állok az örvény szélén, a kárho­
zat utján és sóhajtozom ! Virágokkal van 
behintve az utam, hogy fel ne tűnjék egész 
irtózatossága !“. .

Ékes. Ah ! én értem önöket! Nagyon 

megható . , . Akik igy behatolnak egy 
színdarab szellemébe, akiknél a művészi 
analízis ily remek arányokban fejlődött, — 
ott a sikernek tényleg káprázatosnak kell
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rokonaik, ismerőseik körében régi, 
selejtes, elhasznált fehérneműt, lepe­
dőket, törülközőket és küldjék azo­
kat javítás végett a nyilvános varró­
terembe.

4. Vegyenek, vagy gyűjtsenek 
olcsó, könnyebb minőségű, szineha­
gyott, divatjamúlt mintájú tarka 
szövetfélét, tenniszflanellt, schirtin- 
get, calicot, csalánvásznat stb. stb. 
gombot, cérnát, szalagot, amikből a 
varrótermekben ingek vagy más ra­
li aneműek készülnek.

Mert a hadba hivott harcosaink 
során azzal is felette könnyitünk, ha 
módot adunk nekik az alsó ruhák 
többszöri váltásához ; mert mosásra 
a hadjárat alatt alig, vagy egyálta­
lán nem nyílik alkalom.

5. Jobb minőségű anyagból va­
ló, mosásra alkalmas javított vagy 
új fehérneműt és ágyneműt „Kór­
házi használtra“ jelzéssel, — 
a színes, olcsó anyagból való férfi- 
aisóruhákat (ing, lábravaló) pedig 
„Harctérre való“ jelzéssel küld­
jék a „Vörös-kereszt Egyesület“ Er- 
zsébet-kórházába, Budapest, I. 
Győri út.

6. A fiatal, nemes szivű leányok 
is jelentkezzenek saját lakóhelyükön 
a helyi bizottság tagjaiúl és segitő- 
kül a létesíthető „Napközi Ottho­
nok “-ba a gyermekek hasznos és szó­
rakoztató foglalkoztatására

7. Szervezzenek minden helyi­
ségben munkaközvetítőket, kutassa­
nak fel minden munkaalkalmat, 
munkaadót s juttassanak a nélkülö­
zőknek munkát és kenyeret!

lennie, s ezt leszögezem ! . . És a tündér ?
Csuosay. Murányi Dóra kisasszony.
Csucsayné. Egy angyal, uram; egy 

megdiesőülni vágyó Kherub ! Egy najád, 
egy villi 1 Nem mindenkinek tetszik ugyan 
a játéka, de félig senkinek sem tetszik. 
Truppoknál kezdte. 0 is azok közó tar­
tozik, akikbe kóborlás közben ömlik a mű­
vészet. — Igen előnyős termete és szép, 
tisztán csengő hangja van,

Csuosay. Fenomenálisan érti a dom­
borítást. És erre bő tere lesz a „Sóhajok 
szigetén“-ben, a mi második Le kárunk 
remekében.

Ékes. Köszönöm ! Forrón köszönöm ! 
Ah ! még ma megirojn a nyitányt a hol­
napi re tirádámhoz. — Mélyen tisztelt Nagy- 
sád! Tisztelt Uram ! — Annyival inkább 
értem és becsülöm az önök művészi inten­
cióit, mert magam is bírok némi hajlam­
mal a színművészet ezt operai ágá­
hoz s talán sikerül a hajlamomat me­
lódiákba önteni. — Későbben majd leszek 
bátor és szerencsés erre is bővebben kiter-

S az itt közölt, magasztos célú 
felhívást intézőhöz hasonló sok-sok 
más egyesület felhívása is kétségte­
lenné teszi azt, hogy ha mentül 
többen sietnek a felhívások szel­
lemében áljárni, Isten áldása lesz 
azokon, akik elmentek és Isten meg­
védi azokat akik itthon maradtak ! 
És teljes lesz az emberszeretet dia­
dala is !

Hírek.
Ő felsége a király folyó hó 

18-ik napján érte meg 84-ik szüle­
tés-napját. Az a határtalan, rajongó 
szeretet ámelyet felséges uralkodónk 
magasztos személye iránt mindenik 
alattvalója érez — kimondhatatlan 
gyönyörűséggel hatja át a sziveket, 
mert a gondviselés áldó jósága meg­
engedte nekünk azt hogy ezekben 
a világtörténelmi napokban osztat­
lan lelkesedéssel, életünket vérünket 
boldogan felajánlva hajoljunk meg 
gyermeki szeretetünkkel a dicső 
aggastyán előtt és az ő trónját át­
ölelő őszinte lelkünk mélyéből kór- l 
jük az Istent, a minden jók adóját, j 
hogy tartsa meg nekünk áldott, ki­
rályunkat I FERENC JÓZSEF-et 
még nagyon sokáig és találjon nyu­
galmat, örömöt diadalmasan előre 
törő hadseregének győzelmes vissza­
térésében s a szeretetnek abban az 
eltéphetetlen szent kötelékében a- 
mely népeinek millióit hozzá, legfel­
sőbb urához, és családjához fűzi.

Előléptetés. 0 felsége a király a hon­
védség tényleges állományában a gyalog­
ságnál kinevezte századosokká B i 1 i c z k y

Lajos és Trisohler Antal főhadna­
gyokat is. — Biliczky Lajos mint a „Hód­
sági Újság“ katonai rovatának kitűnő mun­
kása, olvasó közönségünknek e címen is 
jó ismerőse. — Trisohler Antal, lapunk fe­
lelős szerkesztőjének testvéröcose, a szabad­
kai honvédezredbeu mint ezredsegód tiszt 
teljesített a mozgósítás elrendeléséig szol­
gálatot, azonban saját kérelme folytán a 
harc színterére felkészült csapatok egyiké­
hez nyert áthelyezés.) és ott érte őt a leg­
felsőbb hadúrtól nyert előléptetés.

Királyunk 84-ik születésnapja alkal­
mából a hódsági rom. kath. templomban 
Fucbs József esperes plébános ünnepélyes 
szent-misét tartott, a melyen a hatóságok 
mindenike képviselve volt a nagyszámban 
megjelent közönség között Az énekka r 
magyar egyházi énekeket adott elő, ame­
lyek az egybegyűltek legbensőbb áhítatát 
nagy mértékben fokozták. — Hódság kö­
zönsége koronás királyunk iránti hódolatá­
nak £. hó 18-án este lampionos, zenés kör­
menettel és hazafias magyar dalok éneklé­
sével adott kifejezést.

Szent István napján a hódsági rom. 
kath. templomban az ünnepi szent misét 
Talcsik József káplán tartotta aki az evan­
gélium után hazafias szivének szikrázó me­
legétől áthatott magyar szentbeszódet mon­
dott s a templraot zsúfolásig megtöltött áj- 
tatos közönség körében általános lelkese­
dést keltett a harctéren küzdő véreinkre 
áldást kérő fohászaival is.

Hymen Tuffner Katót folyó hó 15 én 
eljegyezte Klósz Ferenc. — (Minden kü­
lön értesítés helyett.)

A moratorium a kormány rendelete 
szerint f. é. augusztus 1-től számított ha­
tállyal a f. é. október hó 1-ig meghosszb- 
bittatott

Hadkötelesek mentesítése. A belügy- 
minister egy rendeletében arról emlékezik 
meg, hogy még mindig akadnak hatóságok 
és magánvállalatok, amelyek azt kérik, 
hogy egyes hivatalnokokat és alkalmazot­
takat a hadkötelezettség alól fölmentsenek. 
Mindezek után a minister arról értesíti a 
törvényhatóságokat, hogy ilyen fölmenté­
seknek csakis elengedhetetlen szükség ese­
tén és csak olyan üzemek embereire nézve 
lehet helye, amel)r üzemek katonai célokat 
szolgálnak.

jeszkedni. Most csupán azt engedjék meg, 
hogy boldogan távozzam, mithikus, üde be­
nyomásokat vivén magammal . . Isten ön- 
nökkel ! A viszontlátásra ! (el meg}'.)

X. jel Gsucsaynd. Csucsay. SZetenyei-
Letenyei. (Csuesaynéhoz) A holnapi 

szinlap korrektúrája készen van; valameny- 
nyi rekvizitumok együtt vannak !

Csucsayné. (fenségesen) Nagyon di­
cséretes az ébersége, kedves Alfréd ! . Ta­
lán kezdhetnek is ?

Csuosay. Én is azt hiszem.
Csucsayné. Török ! . . Török !
XI. jel. Előbbiek- Török Pali.

Török. (Diszitői-munkás ruhában. Fe­
jén vörös török sapka, amit Csucsayné elé 
érve levesz a fejéről.) Tessék parancsolni 
Nagyságos asszonyom !

Csucsayné Résen legyen, Pali ! Vala­
mennyi díszlet és valamennyi díszítő 
olyan gyorsan járjon, mint a nyíl . . Ne­
hogy eltávozzék egyetlen egy percre is, a 
helyéről.

Török. Igenis, Nagysága ! (a szinfa-

1 lak közé mentében) Ócska-szoknya-uralom!
I Valóságos boszorkány, csak a seprű hiány­

zik alóla !
Lebenyei, (nagy kézi csengővel há­

romszor Csengét.)

XII. jel. Előbbiek* Tőrök nélkül-
(A segédszemélyzet elfoglalja a „szín­

padot.“ A mit a néző közönség még nem 
láthat a „színpad“ vörös függönyétől.

Csucsayné. Ügyelő úr! legyen szives 
Murányi kisasszonyt felkérni', hogyha már 
készen van az öltözékével, jöjjön fel a 
nagy „k ettösének“ zenekarral elpvó- 
bálására.

Letenyei. Azonnal ! . . Különben azti 
hiszem, hogy már elkészült az öltözködés­
sel Murányi kisasszony. Hiszen alig kell 
magára szednie valamit,

Csucsayné. T a r o a 1 y t szintén szí­
veskedjék fi gyelme ztetni (Letenye 
elmegy.)

(Folyt, küvetk.)
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Nem 
létezik 

jobb!

Benzin- és 
nyersolaj-

es magánjáro 
cséplökészlet

IHSF“' Olcsó árak! — Könnyű részlet- 

fizetés ! — Teljes jótáUies í — Díjtalan 

kioktatás ! — Kérjen VIII. számú motor­

árjegyzéket 2 — Csereüzleteket is 

'it. ötünk 2 "“aBii

Hercz Arthur

Budapest, VI , Lehel-utca 10. :
BUSTON PBOCTOB & CO. LTD

vezerng'yiiokség'e

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA

Aliéin echter Balsam
n:i d-i:‘$<kuketig»l-Apelheke des
Ä.T' h ?regnda

'■•ni Riv.ilscii - éi.ue’brunn.
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Utolérhetetlen hatású tüdő- és mellbetegségeknél, 
enyhíti a katarust, megszünteti a fájdalmat okozó 
köhögést Torokgyuladást, reked séget és gégebajo­
kat megszüntet, valamint lázt, különösen jó hatású 
gyomorgörcs és kolika ellen. Gyógyhatású aranyér 
és altesti liántalmalcnál, tisztítja a veséket, étvágy- 
gerjesztő, elősegíti az emésztést. Kitünően bevált 
fogfájásnál, odvas fogak, száj bűznél, valamint az 
összes száj- és fogbetegségek, biiifögés ellen, meg­
szünteti a száj vagy gyomortól eredő bűzt' .ló ha­
tású pántlik.!gilisztánál Meggyógyít, minden sebet,, 
sebhelyt, orbánvot, láztól eredő hólyagot, kelést, 
szemölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, 
vart és kiütést Fttlbá talmak ellen kitűnő hatású 
Minden háznál különösen influenza, k o 1 e r a. vagy 
más járvanykmil kéznél legyen.

írjunk: THIERRY A Örangyal-gvógytárának 
PREGRADA, Rohitsch mellett 

lí kis vagy (I dupla vagy 1 nagy special üveg 
ÍVGO korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árenge'mény!

1 hierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-kenöcse
Megakadályoz s megszüntet vérmérgezést, fájdalmas operá­
ciók,:t, leggyakrabban feleslegessé tesz. Haszná,latos gyerek- s
ágya-, nőknél fájó emlők, tejmeginditás, rekedés, emlőke- .„-frX 
ménvedds ellen Orbáné., feltört lábak, sebek, dagadt vég- "V jó'fíx
tagok, csontszu, fekélyek, ütés, szúrás, lövés, vágás vary 
znzodás által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer. •..«.•..»Uzfc 
Idegen testek eltávolítására mint: üveg, szálka,, por,serét, 
tüske stb. kinövések, karbunkitlus, képződmények, vala­
mint rák ellen, féreg, rothaás, körömgyülés, hólyag égési 
sebek, hosszú betegségeknél előforduló tdlfekvesnel, ver- l:>—-—
keléseknél, fülfolyásnál, valamint kipállás esetén csecse­
mőknél stb. stl). kitiigö hatású.
2 téaelv ára K 3 60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét 

mellett kapható.
Budapesten kapható : Török József gyogytárában, valamint az ország 
legtöbb gyógyszertárában. Nagyban: Thalmayer es Seitz, Kochmeister utó­
dai Radanovits Testvérek drogueriákban Budapesten kapható Ahol 

nincs lerakat rendeljünk közvetlenül:
Tbie-ry A. Őrangyal gyöyyszertárábbl, Rregrada, Rohitsch mellett

Értesítés.
Hódság és környéke nagyérdemű közönsé­

gét tisztelettel értesítem, hogy idegenben már 
14 óv óta fennállott

fényező, kárpitos és szíjgyártói
műhelyemet Hódságra, a, Zombori-út 777/b. 
szám alá helyeztem át.

Elvállalok a mai kor igényeinek megfelelő 
kivitelben mindennemű e szakba vágd munkát,
u. m : kocsifényezes, festés, ütések, bútormunka

a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig,
szalon garnitúrák, angol bőrfotelek, szoba és 
szalóndiszités, ruganyos ágybetét, afrik és lóször- 
matracok stb.

LószerszBmok minden minőségben és kivi­
telben. •

Pontos kivitelért és áruim kiváló minőségé­
ért szavatosságot vállalok.

Munkámért számos elismerő levéllel rendel­
kezem.

A nagyérdemű közönség nagybecsű támogatását 
kérve, vagyok

kiváló tisztelettel: KIOGSZ Fábjáfi,

3U fényező, kárpitos és szíjgyártó.

i;
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BUDAPEST, IV. kér., Károly-körut 26. (a Gerlócy-utca sarkán) SABOK-ŰZLET.

Mindennemű futó és nagy 

szőnyegek.

Csipke- és szövetfüj>gönyök. 

Ágy- és asztalterítők. 

Flanell- és trikot-takarők.

Hazai pokrócok.
X

Üti-, kocsi és lótakarók. 

Agynemüek.

Vas- és rézbutorok, gyermek- 

és kerti székek.

▼ ■ v

Képes árjegyzékünket kívánatra ingyen és bérmentve

Hirdetmény.

Harry Leather Pölich!
a Chemical Works Limitéd gyárt­
mánya az úri világ cipütisztitő-szere! 
csodás lény! minden dobozhoz hasz- ! 
nálati utasítás van mellékelve fon­
tos tudnivalóval.
Angol minőség! — Minden foltot kivesz.

Fehér, fekete és lakcipökhöz is kap­
ható.

Ára: nagy doboz 1 K.
„ kis „ — „ 60 fillér.

Egyedüli elárusító:
Kanyó Béla cég,

Hódi i'i g.

y^r*’ Viszont elárusítót keres min­
den községben egyet

Ster^^larke

Őszi trágyázás!

HOMASSALAK

Gyermekeimnek nem adok élesz­
tővel készített tésztákat, férjem, ki 
gyermekorvos, határozottan ellen­
sége az ilyeneknek. Minthogy azon­
ban a kicsinyeknek a tészta kell, 
lepényt, tortákat s feltujtat dr. 
Oetker-féle sütőporral készítek ne­
kik. Vacsorára gyerekeim tejből 
és tojásból pnddingot kapnak, mit 
a kitűnő Dr. Oetker-féle pudding- 
porokkal készítek el, vagy pedig 
eremet Dr. Oetker-féle dobonal 
erem porral. Változatosság kedvéért 
kicsinyeimnek időközönként Dr. 
Oetker-féle vörös darát adok. mi 
egy kitünően frissítő utó étel Mind 
ezen ételek Ízletesek, táplálok és 
last nőst least voltuk dacára oksok.

Figyelem,,

Van szerencsém Hódság és vi­
déke t. közönségének becses figyel­
mébe ajánlani, hogy üzletemben

I

szandálok
minden nagyságban kaphatók.

Vidéki megrendeléseknek posta 
útján még a megrendelés napján 
eleget teszek.

Tisztelettel
Hausz Gyula

Hódság.

*

HAMU D

[jThomasschlacke

A legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya ! 
Óvakodjunk a hamisításoktól 1 

Csak akkor valódi, ha ilyen zsákban van 
és eredeti ólomzár van rajta.

Minden zsák tartalomjegyzékkel van ellátva 1

KALMAR VILMOS
a Thomasphosphatfabriken Berlin, vezérképviselöje 

BUDAPEST, VI, AADRÁSSY-ÚT 4». 
Különösen a jelenlegi rendkívüli OLCSO árakra 

figyelmeztetjük a vásárlókat.

aab János
könyvnyomdámban

minden e szakba vágó munkák elkészítését elvállalom u. m. 
oljegyzési-érfesitők, névjegyek. meglövök, falragaszok, 
gyászjelentések, levélpapír és boritélp számlák és árjegy­
zékek sib — Nagy raktár községi s ügyvédi nyomtatvá­
nyokban- Nagy választék papír- és Írószerekben-

33^iód.sá.gi TZJjságcc k.iad.ója- 
Könyvnyomda és papirkcrcskcdés Hódság, gróf Széchenyi I.-utca 209 ez. 

— Telefon szám 20.

Kaab J. gyorssajtó nyomása Hódság


